
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2020.

2. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Marko se slikao ispred zamka prikazanog na slici ispod.

Koja od slede}ih slika mo`e predstavqati Markovu fotografiju?

A) B) V)

G) D)

2. Natalija je slo`ila 4 dela slagalice (vidi sliku ispod) i dobila sliku kengura.

Kako su slo`eni delovi?

A) B) V) G) D)

3. Ma|ioni~ar izvla~i igra~ke iz {e{ira i to uvek istim redom kao {to je prikazano na

slici ispod.

Redosled po kom izvla~i igra~ke ponavqa se nakon svakih 5 izvu~enih igra~aka. Koje dve

igra~ke }e slede}e izvu}i?

A) B) V)

G) D)

4. Marija je napravila kvadar koriste}i nekoliko belih kocki i 14
sivih kocki (vidi sliku desno). Koliko od tih sivih kocki se ne vidi

na slici?

A) 1 B) 3 V) 5 G) 6 D) 8
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5. Jovan ima dve karte iste veli~ine (vidi sliku ispod).

Karta A ima 4 rupe. Jovan stavqa kartu A tako da ta~no preklopi kartu B. [ta Jovan vidi?

A) B) V) G) D)

6. Pletenica na slici je napravqena od tri kanapa od kojih je jedan crn, jedan siv i jedan beo.

Koje boje je koji kanap?

A) 1 je siv, 2 je crn i 3 je beo B) 1 je crn, 2 je beo i 3 je siv V) 1 je beo, 2 je crn i 3 je siv
G) 1 je beo, 2 je siv i 3 je crn D) 1 je crn, 2 je siv i 3 je beo

Zadaci koji vrede 4 poena

7. Jedna plo~ica na slici ispod je otpala.

Koja od ponu|enih plo~ica je otpala?

A) B) V) G) D)

8. U selu ima 12 ku}a, 4 prava puta i 4 kru`na puta. Na slici

desno prikazano je 11 ku}a. Na svakom pravom putu nalaze se 3
ku}e. Na svakom kru`nom putu nalaze se tako|e 3 ku}e. Kojim

slovom je obele`eno mesto gde se nalazi dvanaesta ku}a?

A) A B) B V) V G) G D) D

9. Baka je ispekla 12 kola~i}a. Ona `eli da sve kola~i}e da svojim unu~i}ima. Ako ona ima

5 unu~adi, koliko najmawe kola~i}a jo{ mora da ispe~e da bi svako unu~e dobilo isti broj

kola~i}a?

A) 4 B) 3 V) 2 G) 1 D) 0
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10. Koja od slede}ih figura ima najve}i obojeni deo?

A) B) V) G) D)

11. Mila `eli da upi{e brojeve 1, 2, 3, 4, 5 i 6 u {est kvadrata figure

prikazane na slici desno. U razli~ite kvadrate `eli da upi{e razli~ite

brojeve i da zbir brojeva upisanih u tamno siva poqa i zbir brojeva upisanih

u svetlo siva poqa bude 10. Koji broj Mila mora da upi{e u poqe ozna~eno

znakom pitawa?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

12. Na stolu se nalazi slede}a karta: . Ona je

okrenuta prvo oko gorwe ivice, pa zatim oko leve ivice kao {to

je prikazano na slici desno. U kom polo`aju je karta nakon ta dva

okretawa?

A) B) V) G) D)

Zadaci koji vrede 5 poena

13. Dva identi~na voza sa po 31 vagonom se kre}u u suprotnim smerovima (vidi sliku ispod).

U momentu kada se vagon ozna~en brojem 19 jednog voza na|e naspram vagon ozna~enog brojem 19
drugog voza, kojim brojem je ozna~en vagon koji je naspram vagona ozna~enog brojem 12?

A) 7 B) 12 V) 21 G) 26 D) 31

14. P~elica Maja mo`e da se kre}e samo po sivim poqima. Na koliko na~ina mogu da se oboje

sivom bojom ta~no dva bela poqa na slici ispod, tako da Maja mo`e da pre|e od poqa A do

poqa B?

A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

15. U korpi je nekoliko jabuka i 8 kru{aka i svaka vo}ka je ili `uta ili zelena. Jabuka ima za
tri vi{e od ukupnog broja zelenih vo}ki. Ako je u korpi 6 `utih kru{aka, koliko ima `utih
jabuka?

A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 8
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16. Aleksa je upisao svaki od brojeva 1, 2, 3, 4 i 5 u jedan od

krugova na slici desno, tako da je zbir tri broja u vrsti jednak

zbiru tri broja u koloni. Koji broj je Aleksa mogao da upi{e u

krug sa znakom pitawa?

A) samo 5 B) 2, 3 ili 4 V) samo 3
G) samo 1 ili 3 D) 1, 3 ili 5

17. Mihailo je izabrao {est razli~itih brojeva od 1 do 9 i napisao ih
je na stranama kocke, po jedan broj na svakoj strani (vidi sliku desno).

Zbirovi brojeva na svakom paru suprotnih strana su jednaki. Koji broj

je Mihailo napisao na strani suprotnoj onoj na kojoj je broj 5?

A) 3 B) 4 V) 6 G) 7 D) 9

18. Teodor i Julija su razmewivali slatki{e. Prvo je Teodor dao Juliji onoliko slatki{a

koliko je ona imala. Zatim je Julija dala Teodoru onoliko slatki{a koliko je on imao nakon

prve razmene. Nakon te dve razmene oboje su imali po 4 slatki{a. Koliko slatki{a je Teodor
imao na po~etku?

A) 6 B) 5 V) 4 G) 3 D) 2
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